Odpowiedzi do zadań z biologii:
Zadania 1

Największe dobowe wykorzystanie dobowe tlenu jest w stawie C . odpowiedź: N 
Najwięcej rozpuszczonego tlenu zawiera woda stawu pod koniec dnia. odpowiedź: T 

Zadanie 2

Odpowiedź:

Choroba nowotworowa – rak skóry

Choroba genetyczna – mukowiscydoza

Zadanie 3

Odpowiedź:

II – mysz w schemacie łańcucha pokarmowego

IV - chrząszcz w schemacie łańcucha pokarmowego

Zadanie 4

pasożyt – odpowiedź  T

ofiara – odpowiedź T

Zadanie 5 

Opisaną zależność  między myszą a chrząszczem można nazwać:

Odpowiedź: symbiozą

Zadanie 6

Odpowiedź:

Wszystkie dzieci tych rodziców będą miały oczy brązowe.

Odpowiedzi do zadań z chemii w teście gimnazjalnym – część przyrodnicza w roku szkolnym 2011/2012

Zadanie 7.

               7. 1.  NO

              7. 2.  SO2

Zadanie 8.

  gotowanie niszczy bakterie i inne drobnoustroje     N

  gotowanie usuwa powietrze rozpuszczone w wodzie    T

Zadanie 9.

Stal nierdzewna jest bardziej odporna na korozję niż stal zwykła

Zadanie 10.

W wyniku reakcji sodu i wapnia z wodą powstają zasady.

Zadanie 11.

Podczas rozpuszczania wodorotlenku sodu w wodzie wydzielają się znaczne ilości ciepła, wskutek czego ciecz wrze i pryska.

Zadanie 12.

	Metan
	Etan
	Etyn

	jest związkiem nasyconym
	jest związkiem nienasyconym
	w jego cząsteczce występuje wiązanie potrójne


Odpowiedzi do zadań z  fizyki w teście gimnazjalnym – część przyrodnicza  w roku szkolnym 2011/2012

ZADANIE 13. 
6s i 7s 

ZADANIE 14. 
Aby zwiększyć wartość siły tnącej, należy sznurek przysunąć bliżej punktu O - P 
Praca wykonana przez siłę tnącą jest większa od pracy wykonanej przez siłę nacisku ręki - F

ZADANIE 15. 
Obrazek I 

ZADANIE 16. 
4,5 V x 0,3 A 

ZADANIE 17. 
Zabawka będzie pływać ponieważ gęstość zabawki jest mniejsza od gęstości wody 

ZADANIE 18. 
Janek jest krótkowidzem (A) powinien nosić soczewkę C (rozpraszającą)
Odpowiedzi do geografii z części przyrodniczej egzaminu gimnazjalnego 2012
Zadanie 19

Właściwa odpowiedź:

Wysokość względna punktu A względem punktu C wynosi więcej niż 80 m.

Zadanie 20
Właściwa odpowiedź:

Wschodnim
Zadanie 21

Właściwa odpowiedź:
Od końca XIV w. do dziś Bałtyk zabierał średnio ok. 300 m lądu na sto lat. 
P  (prawda)

Między połową XVIII w. a połową XIX w. średnie tempo erozji wyniosło około 0,5 m na rok.  P (prawda)
Zadanie 22

Właściwa odpowiedź:
Ten rysunek, gdzie kolejno od bieguna północnego znajdują się:
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Szwecja – Motala

Polska – Trzęsacz

Austria – Gmünd

Włochy – Katania
Zadanie 23

Właściwa odpowiedź:
W Trzęsaczu i Gmünd Słońce góruje w tym samym momencie, ponieważ mają one tę samą długość geograficzną. 
P (prawda)
W Trzęsaczu w czerwcu dzień trwa krócej niż w Gmünd, ponieważ Trzęsacz położony jest na wyższej szerokości geograficznej. 
F (fałsz)

Zadanie 24

Właściwa odpowiedź:
24.1 Największy przyrost naturalny na 1000 osób zanotowano w kraju 

A 

	Kraj
	Urodzenia
	Zgony
	Struktura zatrudnienia w %

	
	na 1000 osób
	rolnictwo
	przemysł
	usługi

	A
	11,5
	10,1
	3,7
	40,0
	56,3

	B
	10,9
	10,0
	15,8
	30,0
	54,2

	C
	11,1
	16,4
	17,6
	24,2
	58,2

	D
	8,3
	10,2
	2,2
	30,0
	67,8


24.2 Najbardziej rozwinięty gospodarczo jest kraj.

D
	Kraj
	Urodzenia
	Zgony
	Struktura zatrudnienia w %

	
	na 1000 osób
	rolnictwo
	przemysł
	usługi

	A
	11,5
	10,1
	3,7
	40,0
	56,3

	B
	10,9
	10,0
	15,8
	30,0
	54,2

	C
	11,1
	16,4
	17,6
	24,2
	58,2

	D
	8,3
	10,2
	2,2
	30,0
	67,8


